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Unun napeieniero Ha wpaiinnvh wa pasnociopiero 12 : 4
= 15 : 5 pasuo e ¢5 ussedenicro pa cpbaunth; zamoro
12 XX 5 = 60 n 15 XX 4 = 60. Ors 1yka Gupa f-
BHO ue, ako snaems Tputh npbabia wa eaHo pasuociosie,
MOKeMs Aa onpbabinns weswafinsia uersbprviii.  Heka ca
nosuarn tpurh npbabia
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Cnopeas ropuero cpoifictBo ma paBaocIOBieTO mymambr
20 X @ =15 X 5 mm 25 # = 75 n wero abions
AsBTb yactm wa paBnOCTETA b 25, HMaMH

o= 8

II miii neswaiinmiits Kpacwb e pasenr c¢b m3BeACHicTO
na cpbannts, pasabieno ¢ noswarea kpacns.

AKO  yMRO®HME eAnh OTH kpailauth M eAmnh OTH
cpbanntd npbabast ¢ eano mero umero, pasuociovieTo
ca ne nswbua. Ha np.

5130 = 4:24 — 10 : 30 — 8% 2d==lb ;.90
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Tsit n kora puatﬂs.m,\n, eAwis 0T1b Kpaiinmib  n eanns
orb cpbauntb npbaban ¢b ucroro uneao, sato,

24 : 1680 : 20—=12:: 8=—=30.20z= 24 cl6:—

15 : 10=12 : 16=15 : 20=24 : 8=30 : 10.

Bo cnukmrd rthan ymnomenin m abiewia mma pasnocio-
Bie, 3au0T0 C€I080TO Ha cbkmab e meroro, u cabaosa-
TCIHO H3BCAeNieTO WA wpaiinuth e pasno cp owosa ! Ha
cpbannrs npbabau. Pasnocicsiero ca me mawbua u axo
cpbannth npbabast rypuns kpaiinn a xpaiinnrh cpbanm, raka
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